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ATA DA OITAVA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no 
dia dezesseis de maio 
dois mil e onze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Edson da Silva 
Mezencio.  
 

                                            Aos dezesseis dias do mês de maio 
do ano de dois mil e onze, às vinte horas, nas dependências 
da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, 
localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e 
dezessete, foi realizada a Oitava Sessão Ordinária, com a 
presença dos Senhores Vereadores: Edson da Silva Mezencio, 
João Roberto Alves dos Santos Júnior, José Mário Castaldi, Luis 
Roberto Daldegan Broglio, Marcelo Eduardo Rissato, Marcelo 
Simão, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Paulo 
Henrique de Melo. Foram convocados para prestarem seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Dr. Daniel César Lencioni, Dr. Edson Viviani, Wilson 
Zorzi e Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro. Conforme o 
disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este 
relatório, encontra-se arquivados em meio digital e em mídia 
– DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. 
Presidente, Vereador Edson da Silva Mezencio declara 
abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º 
Secretário para que proceda a chamada dos Srs. 
Vereadores. Após verificar em Plenário a existência de 
número legal, o Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em 
seguida, consulta o Plenário se o mesmo concorda com a 
dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo 
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aceitas foram as mesmas aprovadas.  Em seguida, o Sr. 
Presidente, solicita um minuto de silêncio pelo falecimento 
das seguintes pessoas: Carlos Mangeon Junior; José Roberto 
Avenoso; Paulino Batista Mariano de Campos; Clarice Correa 
Pires; Ana Aparecida Tuão; Valdemar Puppo ; Júlio Antunes 
Maciel; Vanilde Giovani e Gleen Luther Looper, ocorrido 
recentemente. Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa, 
Ver. João Roberto Alves dos Santos Júnior, para que proceda 
a leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)-  
Leitura do Parecer da Comissão de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo, ref. ao Requerimento protocolado 
sob nº 034/11,  de autoria do Sr. Shubert Persine; 2)- Sr. Prefeito 
Municipal, encaminha à esta Casa de Leis, conforme 
estabelece a Lei nº 1938, de 30 de outubro de 1991, 
documentação referente às Licitações realizadas por esta 
Municipalidade. As referidas licitações ficarão arquivadas na 
Secretaria desta Casa à disposição de todos; 3)- Ofício nº 
034/11, enviando Resposta ao Requerimento nº 009/11 e a 
Indicação nº. 038/11, de autoria do Sr. Ver. Luis Roberto D. 
Broglio. As referidas informações ficarão arquivadas na 
Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 4)- 
Ofício Especial, enviado pelo Diretor Técnico de Divisão do 
Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, Sr. Flávio H. 
Pastre, convidando os Srs. Vereadores para  o 13º Encontro 
referente ao 15º Ciclo de Debates com Agentes Políticos e 
Dirigentes Municipais – 2011, a ser  realizado no dia 10 de 
junho de 2011; 5)-  Indicações Apresentadas pela Vereadora 
Norma Jamus Villela, números: 039/11, Indicando ao Chefe do 
Executivo Municipal, que solicite junto ao Departamento 
competente, para que seja efetuada uma melhor sinalização 
no entroncamento das vicinais: Rodovia da Cana Túlio Ribeiro 
com a Rua Dr. Milton de Souza Meirelles; 040/11, Indicando ao 
Chefe do Executivo Municipal, que solicite ao Órgão 
competente, dá possibilidade de se instalar guardirreio e que 
sejam colocadas mais placas para reforçar a sinalização no 
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trecho denominado “Rola Abóbora” existente na Vicinal 
Jayme Nori, estrada que liga Santa Rita do Passa Quatro a 
Santa Cruz da Estrela; 041/11, Indicando ao Chefe do 
Executivo Municipal, que solicite ao Órgão competente a 
possibilidade de instalar na Avenida Severino Meirelles, no 
trecho entre as ruas General Osório e Monsenhor Porfírio, 
parada de estacionamento apenas de um lado da Avenida. 
As Indicações acima referidas serão encaminhadas ao 
Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis;  6)-  
Indicação Apresentada pelo Vereador Marcelo Simão e 
subscrita pelo Vereador Marcelo Eduardo Rissato, número: 
042/11, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal para que 
envide esforços junto ao Departamento competente para 
viabilizar o programa de controle de populações de cães e 
gatos, projeto este que contempla a castração de animais, 
dentro de todas as normas técnicas, através de Secretaria de 
Meio Ambiente do Governo do Estado de São Paulo. A 
Indicação acima referida será encaminhada ao Senhor 
Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 7)- 
Indicação Apresentada pelo Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio, número: 043/11, Indicando ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, a necessidade de se proceder uma vistoria 
no sistema de iluminação da Avenida Frederico Ozanam, 
tendo em vista que a mesma é totalmente deficiente, 
necessitando de urgentes reparos, a fim de que a referida via 
publica readquira a perfeição do sistema. A Indicação acima 
referida será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para 
as providências cabíveis; 8)- Ofício nº. 016/11, de autoria da 
Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social, Srª 
Angela Maria Clapis Bello, informando que a decisão tomada 
pelo Conselho Municipal de Assistência Social, pela não 
inclusão da Casa de Apoio ao Drogado e ao Alcoólatra 
(CADA) no repasse de recursos municipais, de acordo com a 
2ª ata do Conselho do ano de 2011, está correta, pois 
conforme Processo 027/2009 da DRADS de Araraquara, a 
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Entidade é considerada da área de Saúde e outros e não 
Assistência Social. A referida infomação encontra-se 
arquivada na Secretaria desta Casa, à disposição de todos; 
9)-  Leitura de telegramas informando a liberação de recursos 
financeiros do Fundo Nacional de Saúde e Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação  de Santa Rita do Passa 
Quatro. As referidas informações ficarão à disposição de 
todos na Secretaria desta Casa. Terminado o Material do 
Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos oradores 
inscritos e fazem uso da mesma os Srs. Vereadores:  Marcelo 
Eduardo Rissato; Norma Jamus Villela; Pulo Henrique de Melo; 
Marcelo Simão e João Roberto Alves dos Santos Júnior. 
Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, passa-se à 
Ordem do Dia constando o seguinte: Primeira Discussão e 
Votação dos Projetos de Lei Complementares números: 
002/11, o qual Dispõe sobre alteração no Plano de Carreira e 
Remuneração do Magistério Público Municipal da Estância 
Climática de Santa Rita do Passa Quatro. A Comissão de 
Justiça e Redação apresentou Emenda substitutiva ao 
referido Projeto de Lei Complementar, pelos motivos de 
elaboração técnica e jurídica. Submetida em Primeira 
Discussão e Votação, foi à mesma aprovada por 
unanimidade. Logo após, o Sr. Presidente coloca em Primeira 
Discussão e Votação o Projeto de Lei Complementar nº. 
002/11, sendo o mesmo aprovado por unanimidade; 003/11, 
o qual Altera o Parágrafo Único do art. 1º, da Lei nº 2.811, de 
04 de março de 2009. A Comissão de Justiça e Redação 
apresentou Emenda Aditiva ao referido Projeto de Lei 
Complementar, pelos motivos de elaboração técnica e 
jurídica. Submetida em Primeira Discussão e Votação, foi à 
mesma aprovada por unanimidade. Logo após, o Sr. 
Presidente coloca em Primeira Discussão e Votação o Projeto 
de Lei Complementar nº. 003/11, sendo o mesmo aprovado 
por unanimidade; 004/11, o qual Dispõe sobre a 
reestruturação do plano de classificação de cargos e 
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vencimentos da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro e dá outras providências.  A Comissão de Justiça e 
Redação apresentou Emendas supressiva e substitutiva ao 
referido Projeto de Lei Complementar, pelos motivos de 
elaboração técnica e jurídica. Submetida em Primeira 
Discussão e Votação, foi à mesma aprovada por 
unanimidade. Logo após, o Sr. Presidente coloca em Primeira 
Discussão e Votação o Projeto de Lei Complementar nº. 
004/11, sendo o mesmo aprovado por unanimidade; 
Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei, números:  
026/11, o qual Altera o Art. 2º da Lei nº. 2.946, de 21/01/2011. 
Submetido em Discussão e Votação Única foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; 027/11, o qual Institui 
gratificação mensal pelo exercício de função de Direção ou 
Chefia aos servidores do Instituto de Previdência dos 
Servidores Municipais de Santa Rita do Passa Quatro – Santa 
Rita Prev. Submetido em Discussão e Votação Única foi o 
mesmo aprovado por unanimidade; 016/11 o qual Dispõe 
sobre a extinção de cargos e vagas do Quadro de Pessoal 
da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. 
Submetido em Primeira Discussão e Votação Única foi o 
mesmo aprovado por unanimidade; 017/11, o qual  Cria 
cargos e vagas no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal 
de Santa Rita do Passa Quatro. Submetido em Primeira 
Discussão e Votação Única foi o mesmo aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo para tratar, convoca os 
Srs. Vereadores para a  9ª Sessão Ordinária, a ser realizada no 
dia 06 de junho de 2.011, às 20 horas para: Segunda 
Discussão e Votação dos Projetos de Lei Complementares 
números: 002/11, o qual Dispõe sobre alteração no Plano de 
Carreira e Remuneração do Magistério Público Municipal da 
Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro; 003/11, o 
qual Altera o Parágrafo Único do art. 1º, da Lei nº 2.811, de 04 
de março de 2009; 004/11 o qual Dispõe sobre a 
reestruturação do plano de classificação de cargos e 
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vencimentos da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro e dá outras providências, e declara encerrada a 
presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 06 
de junho de 2.011.                           
 
 
 

Ver. Edson da Silva Mezencio 
                                               Presidente 
 
 
 
Ver. João Roberto A. S. Júnior         Ver. Luis Roberto D. Broglio    
            1º. Secretário                                    2º Secretário. 
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8ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

        16/05/2.011 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 

 
Leitura do Parecer da Comissão de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo, ref. ao Requerimento protocolado 
sob nº 034/11,  de autoria do Sr. Shubert Persine; 
 
documentação referente às Licitações realizadas por esta 
Municipalidade; 
 
Ofício nº 034/11, enviando Resposta ao Requerimento nº 
009/11 e a Indicação nº. 038/11, de autoria do Sr. Ver. Luis 
Roberto D. Broglio; 
 
Ofício Especial, enviado pelo Diretor Técnico de Divisão do 
Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, Sr. Flávio H. 
Pastre, convidando os Srs. Vereadores para  o 13º Encontro 
referente ao 15º Ciclo de Debates com Agentes Políticos e 
Dirigentes Municipais – 2011, a ser  realizado no dia 10 de 
junho de 2011; 
 
Indicações Apresentadas pela Vereadora Norma Jamus 
Villela, números: 039/11, Indicando ao Chefe do Executivo 
Municipal, que solicite junto ao Departamento competente, 
para que seja efetuada uma melhor sinalização no 
entroncamento das vicinais: Rodovia da Cana Túlio Ribeiro 
com a Rua Dr. Milton de Souza Meirelles; 040/11, Indicando ao 
Chefe do Executivo Municipal, que solicite ao Órgão 
competente, dá possibilidade de se instalar guardirreio e que 
sejam colocadas mais placas para reforçar a sinalização no 
trecho denominado “Rola Abóbora” existente na Vicinal 
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Jayme Nori, estrada que liga Santa Rita do Passa Quatro a 
Santa Cruz da Estrela; 041/11, Indicando ao Chefe do 
Executivo Municipal, que solicite ao Órgão competente a 
possibilidade de instalar na Avenida Severino Meirelles, no 
trecho entre as ruas General Osório e Monsenhor Porfírio, 
parada de estacionamento apenas de um lado da Avenida; 
 
Indicação Apresentada pelo Vereador Marcelo Simão e 
subscrita pelo Vereador Marcelo Eduardo Rissato, número: 
042/11, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal para que 
envide esforços junto ao Departamento competente para 
viabilizar o programa de controle de populações de cães e 
gatos, projeto este que contempla a castração de animais, 
dentro de todas as normas técnicas, através de Secretaria de 
Meio Ambiente do Governo do Estado de São Paulo; 
 
Indicação Apresentada pelo Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio, número: 043/11, Indicando ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, a necessidade de se proceder uma vistoria 
no sistema de iluminação da Avenida Frederico Ozanam, 
tendo em vista que a mesma é totalmente deficiente, 
necessitando de urgentes reparos, a fim de que a referida via 
publica readquira a perfeição do sistema; 
 
Ofício nº. 016/11, de autoria da Presidente do Conselho 
Municipal de Assistência Social, Srª Angela Maria Clapis Bello, 
informando que a decisão tomada pelo Conselho Municipal 
de Assistência Social, pela não inclusão da Casa de Apoio ao 
Drogado e ao Alcoólatra (CADA) no repasse de recursos 
municipais; 
 
Leitura de telegramas informando a liberação de recursos 
financeiros do Fundo Nacional de Saúde e Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação  de Santa Rita do Passa 
Quatro. 
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Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Primeira Discussão e Votação dos Projetos de Lei 
Complementares números:  
 
002/11, o qual Dispõe sobre alteração no Plano de Carreira e 
Remuneração do Magistério Público Municipal da Estância 
Climática de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
003/11, o qual Altera o Parágrafo Único do art. 1º, da Lei nº 
2.811, de 04 de março de 2009; 
 
004/11, o qual Dispõe sobre a reestruturação do plano de 
classificação de cargos e vencimentos da Câmara Municipal 
de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências. 
 
Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei, números:   
 
026/11, o qual Altera o Art. 2º da Lei nº. 2.946, de 21/01/2011; 
 
027/11, o qual Institui gratificação mensal pelo exercício de 
função de Direção ou Chefia aos servidores do Instituto de 
Previdência dos Servidores Municipais de Santa Rita do Passa 
Quatro – Santa Rita Prev; 
 
016/11 o qual Dispõe sobre a extinção de cargos e vagas do 
Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro; 
 
017/11, o qual  Cria cargos e vagas no Quadro de Pessoal da 
Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. 
 
 
 


